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Over de dag verdeelt zijn er wisselende aantallen van mensen aanwezig geweest. Tijdens het 

vergader-onderdeel van de dag waren ongeveer 50 mensen aanwezig. Waarvan niet iedereen 

beschikte over stemrecht.  

 

Agenda  

1) Opening en Welkom  

Monique van Gerwen (voorzitter van het bestuur) opent de vergadering. Zij heet iedereen welkom 

en benoemt de recente Tweede Kamer verkiezingsuitslag en de sterke groei in leden die we rond en 

na de verkiezingen hebben gezien.  In Gelderland hebben we bijna 5000 leden.  

 

2) Vaststellen agenda en notulen  

Er zijn een paar wijzigen aangebracht in de volgorde van de agenda. De vergadering neemt de 

aangepaste agenda en de notulen van de vorige vergadering 15 april 2023 aan per acclamatie. 

Daarnaast stellen we de stemtelcommissie vast bestaande uit Dennis Diks en Joke van Wensem.  

 

3) Verantwoording Provinciale Staten 

Namens de fractie vertelt fractievoorzitter Charlotte de Roo over de coalitievorming en de rol binnen 

de oppositie. De progressieve oppositie probeert samen op te trekken en heeft een motie ingediend 

op de perspectief nota. Charlotte vertelt over de wisselingen binnen de fractie en de 

fractieondersteuning. Er is veel gebeurd mede rondom de commissaris van de koning dat maakt dat 

er te weinig tijd is voor inhoud. Charlotte behandelt de vragen uit de zaal.  

 

4) Terugblik Tweede Kamerverkiezingen  

Lisa Westerveld en Paul Smits waren TK-kandidaat. Zij vertellen hoe zij de campagne richting de 

Tweede Kamerverkiezingen hebben beleefd. Ze gaan hierover kort in gesprek met de zaal en wij 

bedanken ze voor hun werk met een klein cadeautje.  

 

5) Bestuurssamenstelling  

Niek Blonk (algemeen bestuurslid en campagneleider) treedt af als bestuurslid. Monique vertelt aan 

de hand van foto’s over Niek zijn tijd binnen GroenLinks en binnen het bestuur. Niek vertelt ook over 

zijn tijd en wordt bedankt met een cadeau en een verkiezingsposter vol met goede wensen.  

 

Het afgelopen half jaar heeft het bestuur eerst koffiegedronken met verschillende mensen die 

geïnteresseerd waren om een bijdrage te leveren binnen GroenLinks of binnen GroenLinks 

Gelderland. Al snel zijn vier mensen een periode mee gaan lopen met het bestuur. En nu zijn we blij 

dat we drie mensen kunnen voordragen als nieuwe bestuursleden. In het verleden is vastgesteld dat 

een ideale omvang voor het bestuur van GroenLinks Gelderland 5 leden is. De drie kandidaten zijn 

Partap Bansie en Roland Waardenburg als algemeen bestuurslid en Henk Ligtenbarg als 

penningmeester. 

 

Alle drie de kandidaat-bestuursleden stellen zichzelf voor en er wordt op papier gestemd over hun 

kandidatuur. Er zijn drie posities beschikbaar en over iedere positie wordt individueel gestemd. 

Daarnaast wordt er ook gestemd voor de aanvulling van de kascontrolecommissie. De 

kascontrolecommissie werkt met een dakpan constructie waarbij een lid twee jaar de controle 



uitvoert en er jaarlijks een lid wordt gewisseld. Bart Zonneveld heeft zich verkiesbaar gesteld om met 

Hanneke Bruinsma de kascommissie te vormen. 

De stemtelcommissie telt de stemmen. De uitslag is opgenomen in de tabel. Iedereen is met zeer 

grote meerderheid verkozen en worden gefeliciteerd.  

De verkiezing van de nieuwe bestuursleden betekent ook dat Annemiek Zeelen nu de tijdelijke 

vervanging van de penningmeestersrol kan loslaten en weer gewoon secretaris is. 

 

Tot slot zijn we erg blij met Gwen Berntsen als nieuwe Digital Media Manager. Gwen houdt zich bezig 

met het ondersteunen in het versturen van de bestuursnieuwsbrief en de fractiebrief, de website en 

social media.  

Uitslag stemming  

Naam  Rol  Aantal stemmen 
Voor  

Aantal stemmen 
Geen der 
kandidaten  

Blanco  

Henk Ligtenbarg Penningmeester 47 0 0 

Roland 
Waardenburg 

Algemeen Bestuurslid  43 4 0 

Partap Bansie Algemeen Bestuurslid  45 1 1 

Bart Zonneveld  Kascontrolecommissie  47 0 0 

 

6) Jaarplan en Begroting 2024  

Het jaarplan wordt toegelicht door Monique en wordt daarna aangenomen per acclamatie.  

 

Afgelopen jaar hebben er wisselingen plaatst gevonden op de penningmeesters post. In april is 

Rinaldo van der Kroef afgetreden als penningmeester en heeft Annemiek (secretaris) de rol ad 

interim overgenomen. Tijdens de meeloop periode heeft Henk met Annemiek opgetrokken en zij 

hebben ook samen de begroting opgesteld. Henk geeft een toelichting op de begroting en 

beantwoordt vragen. Er zijn posten van naam gewijzigd om ze zo beter te laten aansluiten bij onze 

huidige taken. Zo wil het bestuur extra inzetten op ledencontact. Vanuit de zaal wordt gevraagd 

waarom er geen aparte post is voor de Europese verkiezingen. Henk ligt toe dat de Europese 

verkiezingen vooral worden betaald vanuit de landelijk en de organisatie bij. De begroting wordt 

aangenomen per acclamatie.   

 

Het officiële gedeelte van de vergadering wordt afgesloten. Er waren geen rondvragen.  

 

7) Bezoek partijbestuur  

Namens het GroenLinks partijbestuur vertellen Samir Bashara en Jaap Wortel over de huidige stand 

van de linkse samenwerking richting de Europese Verkiezingen. Zij zijn beide digitaal aanwezig en 

gaan in gesprek met de zaal.  

 

8) Carrousel  

De aanwezigen verdelen zich over verschillende ruimtes om te praten over één van de volgende 

onderwerpen.  

- Het is geen spelletje; DWARS  

- Leesclub nieuwe economie  

- Evaluatie Provinciale Verkiezingen  



- Analyse Tweede Kamer uitslag  

 

9) Europees Parlement en Europese verkiezingen: Tineke Strik  

Tineke Strik is aanwezig en gaat in gesprek over de huidige stand van zaken in het Europese 

Parlement en de aanloop naar de volgende Europese Verkiezingen.  

 

10) Uitreiking Gelders Groen Lintje  

Floor de Man (Statenlid GroenLinks) reikt het Groene Lintje namens de jury. Naast Floor zaten ook 

Hennie Roorda (voormalig Heemraad en voormalig kandidaat gedeputeerde) en Toon Lesterade 

(Stichting Noach winnaar 2022). Ellen Willems, journalist van de Gelderlander krijgt het lintje 

uitgereikt. Ellen heeft een hele zomer wandeltochten door Gelderland gemaakt en die verslagen in 

de krant. Hierdoor heeft ze op een prachtige manier de actuele klimaatproblemen in de provincie 

inzichtelijk en invoelbaar gemaakt.  

 

De overige genomineerden waren de Volkstuin Vereniging Arnhem, Ton van Meegen van Port Liner, 

Pieter Donkers namens dorpsmoestuin d’n Hof in Wamel, Burgerboerderij de Patrijs en Wouter 

Jansen namens Duurzaam Batenburg.  

Na deze uitreiking en foto’s sluiten we de geslaagde dag af met een gezamenlijk drankje en hapje. De 

volgende PLV-dag is op 13 april 2024. 


